

Vychvátenie Cirkvi - Prológ

written by Drahoslav Vajda | 20. novembra 2024

Predslov k cyklu článkov o vychvátení Cirkvi

Svet speje k svojmu koncu. Podľa všetkého už nie je ďaleko okamih, keď Boh ukončí dejiny tohto sveta. Vtedy zaniknú všetky zemské ríše, kráľovstvá, či štátne útvary a na zemi nastúpi tisícročné kráľovstvo Pána Ježiša Krista. Prorokovali o tom starozákonní i novozákonní proroci a vyučovali učители. Prorok Daniel pri výklade Nabuchodonozorovho sna vo videní videl vznik i zánik svetových ríš a nástup nebeského kráľovstva, ktoré nezanikne nikdy.

V dnešných dňoch ľud vykúpený z pohanských národov a Izraela túžobne očakáva stretnutie so svojím Pánom a Kráľom Ježišom Kristom. Nevesta Cirkev očakáva príchod svojho Ženícha. Udalosť, kedy budú zo zeme v ústrety Pánovi vzatí všetci vtedy ešte žijúci patriaci Pánovi, je známa pod pomenovaním *vychvátenie*, resp. *vytrhnutie Cirkvi*. Tejto udalosti je venovaný cyklus článkov pod názvom „Vychvátenie Cirkvi“. Sú to nasledovné články a linky na ne:

[Vychvátenie Cirkvi - 1. časť](#) V tejto časti sú urobené úvodné poznámky k téme vychvátenie Cirkvi, spomenuté sformované učenia o vychvátení a vysvetlené použité pojmy.

[Vychvátenie Cirkvi - 2. časť](#) Tu citujeme verše z proroctiev proroka Daniela a videní apoštola Jána súvisiacich s vychvátením Cirkvi.

[Vychvátenie Cirkvi - 3. časť](#) V tejto časti hľadáme odpoveď na otázku: *Čo Písmo učí o zo zeme vychvátení živých patriacich Pánovi?*

[Vychvátenie Cirkvi 4. časť \(1. diel\)](#) Odpadnutie a vytrvanie spravodlivých.

[Vychvátenie Cirkvi - 5. časť, 1. diel](#) V celej tejto časti je predložené učenie o vychvátení pred veľkým súžením a kritický komentár k nemu. (V štyroch dieloch)

[Vychvátenie Cirkvi - 5.časť, 2. diel](#) Komentár k argumentácii pretribulacionizmu veršom Zjavenie 3:10. (V štyroch dieloch)

[Vychvátenie Cirkvi - 5. časť, 3. diel](#) Zvod pretribulacionizmu. (V štyroch dieloch)

[Vychvátenie Cirkvi - 5. časť, 4. diel](#) Pochybenie pretribulacionizmu: Otázka súdov a poslednej trúby. (V štyroch dieloch)

[Vychvátenie Cirkvi - 6. časť](#) V tejto časti je predložené učenie o čiastočnom vychátení a učenie o vychvátení po veľkom súžení a kritické poznámky k nim.

[Vychvátenie Cirkvi - Epilóg](#) Doslov k celému cyklu o vychvátení Cirkvi.

Poznámka: V celom cykle používam *autorský plurál* ako *plurál skromnosti*. Tak je tomu aj v ostatných mojich článkoch. Pre viac pozri „Poznámka k formátu autorstva článkov“ v závere článku [O stránke „Slovo viery“](#) (hlavná kategória KNIŽNICA, kategória „O stránke“).

Umiestnené: 5. decembra 2024